
 

 

D. 14-01-24  
 

 
Referat af bestyrelsesmødet i BB. afd. 607 
  
Onsdag den 10-01-24 kl. 17.00 
 
Bestyrelseslokalet Hallingparken 7 stuen. 
 
Fremmøde af: Beimar, Nadia,Yildiz, Heini,soheila og 
Jytte 
 
Fraværende: Gülseren 
 
 
1. valg af dirigent og referent. 
 
Dirigent Nadia og referent Yildiz 
 
2. godkendelse af sidste referat: Afventer godkendelse 
 

 
3. nyt fra driften 
 
Lamperne i gården er blevet udskiftet med LED lamper. 
Stikkontakter er blevet fjernet i opgangene og kælderene. 
Der afventes af vandhanerne i kælderene blindes, arbejdet 
er bestilt, da det bliver benyttet uhensigtsmæssigt at 
beboerne, da vi forrige år har haft et overforbrug af vand og 
dette er en fælles regning. Der er blevet udskiftet flere 
ventilationsanlæg på tagene, da de var defekte.  

 



 

 

4. nyt fra gårdrådet 
 
Der er blev afholdt julehygge, dette var en succes, der kom 
både forældre og børn til klippeklistre og lidt julesnacks. Der 
ønskes at der kommer en flagstang nede i gården, som de 
har over i afdeling 609. Der tages kontakt til 
administrationen. 
 
5. nyt fra diverse udvalg: De9: Formanden har efterspurgt 

om der eventuelt er mulighed, for at søge fonde om støtte 
til flere gavlmalerier i afdelingerne.  
FBU: Der blev sendt en forespørg ud om 
boligforeningerne vil have fælles, eller sin egen rådgiver til 
HP4 projektet. Dette vil blive besluttet til næste møde. 
Samt sende en forespørgsel til forretningsfører omkring 
hvem der dækker udgifterne på HP4 lejligheden i 
Hallingparken 7, samt Mock up, da de lige nu bliver brugt 
som legeplads.  
 

6. Nyt fra formanden: Formanden vil kontakte 
forretningsføreren og håber på en tilbagemelding, 
angående snerydning. Da dette er under alt kritik, da flere 
beboer kom galt afsted. Vi ønsker at ophæve aftalen med 
nuværende og finde et nyt stabilt firma.  
 

7. Parkering/lade stander: Parkerings firmaet kommer med 
et udkast til digitalisering af p tilladelser/gæstekort. Der vil 
stadigvæk være mulighed for at kunne hente 
tilladelse/gæstekort på ejendomskontoret, til dem som er 
fritaget digital post. Ejendomskontoret udsteder stadigvæk 
parkerings licens til firmabiler, hvilket er imod reglementet 



 

 

i afdeling 607. Der må stammes op på dette, da 
der bliver givet for mange fejlagtig tilladelse til 
beboerne, som ikke berettig. Ejendomskontoret må 
opdateres i de enkelte afdelinger parkerings reglement.  
Der er intet nyt omkring opstart af lade stander.  

 
 

8. Kælderrum: Fristen til tømningen af jordrum/kælderrum er 
endnu igen rykket, da gårdmændene ikke havde tømt ud. 
Derfor er ny dato 14-01-24. Hvis dette ikke bliver udført til 
rette tid, vil der blive taget kontakt til administrationen. Da 
der er gået flere måneder  
 

9. Perlen: Perlen er lukket på ubestemt tid, der vil komme et 
møde omkring februar omkring perlens fremtid. Der vil 
deltage 3 fra hver bestyrelser, i afdeling 605, 606, 607 og 
608. Nadia, Yildiz og Beimar deltager fra 607.  

 
 

10. Nyt møde: 07-02-24  kl.17 
 
 
 
       Venlig hilsen 
 

Nadia Noreen Sharif  
 
   
 


